2014年9月8日 本版编辑:赵恩霆 美编:宫照阳 组版:继红

日本6千亿援助换安理会"非常"

孟加拉国退出竞选转而支持日本

本报讯 据共同社7日报道,日本首 相安倍晋三6日下午在达卡与孟加拉国总 理哈西娜举行会谈。哈西娜表示,将退出 2015年10月的联合国安理会非常任理事 国的竞选,转而支持日本。双方在会谈后 的联合记者发布会上宣布了此事。围绕非 常任理事国的选举,两国曾就亚太地区的 一个改选席位展开竞争,但由于孟加拉国 的退出,日本很有可能当选。

若日本入选,将从2016年起担任两年 安理会非常任理事国,也将是日本的第11 次任期,上次是2009年至2010年。安倍晋

三高度评价了孟加拉国的这一决定。关于 联合国改革,安倍表示:"为使联合国更加 符合21世纪的形势,希望与包括孟加拉国 在内的多国合作,发挥领导作用。"日本外 务省官员就2015年安理会"非常"改选一 事表示:"应该没有其他候选国家了。

会谈中,双方就为促进日本企业进驻 孟加拉国,将努力完善该国经济特区及改 善投资环境达成一致。此外,双方还就明 年较早时期举行副外长级磋商,以加强外 交及安保方面合作关系达成了共识。会谈 后,两国首脑签署并发表了联合声明。双 方确认日本将援助孟加拉湾地区产业带 的基础设施建设。关于安倍5月表示将从 2014年起的4到5年间向孟加拉国提供最 多达6千亿日元(约合人民币350.7亿元) 的经济援助一事,哈西娜表示感谢

在安保方面,安倍阐述了所谓"积极 和平主义"理念,并对修改宪法解释解禁 集体自卫权的内阁决议进行了说明。哈西 娜对日本为维持地区和平与稳定所做的 努力表示欢迎。此外,双方还就海上航行 与空中飞行自由的重要性、应根据国际法 和平解决纷争等达成共识。 (宗禾)

想在得州垂钓 必须先办执照



休斯敦笔记

有鲁晚报

本报记者 吴华佳

在得克萨斯州,垂钓是备受青睐的休 闲方式。同时,对野生动植物的保护意识 也贯穿这些活动之中。按得州法律,想到 野外垂钓得先办执照。除了商业捕捞执 照,普通人若想垂钓,要办理个人休闲垂 钓执照。根据水域不同,执照还有淡水和 咸水之分,此外还有不限水域的执照。

在得州办垂钓执照不是难事。一来价 格不贵,1天期限的垂钓执照费是11美元, 且不分水域。对经常垂钓的人来说,还可 办理不限次数的年卡,淡水的30美元,咸水 的35美元,不限水域的也只需40美元。老年 人的更便宜,淡水的12美元,咸水的17美 元,不限水域的22美元。

二来办执照也很简便,主管此事的得 州公园和野生动植物管理局与沃尔玛等 超市合作,直接授权超市办理垂钓执照 我近日应朋友之约到休斯敦海边钓螃蟹, 在沃尔玛找到卖渔具的柜台,只需告诉工 作人员执照种类,提交本人身份证件,再 支付11美元,5分钟后就能拿到一张1天期 限的垂钓执照。

得州公园与野生动植物管理局虽属 政府机构,管理着包括渔业资源在内的州 立公园和野生动植物资源,但并没多少政 府拨款,运营资金主要依靠收门票、管理 费和执照费。钓鱼执照价虽然不高,但积 少成多,对得州的野生动植物资源保护来 说,是很大的资金支持

2013年该局预算收入3.577亿美元,其 中来自渔业管理方面收入1.082亿美元,其 中钓鱼执照费占了56.1%,占了该局整个预 算收入的六分之一。更重要的是,按规定, 出售钓鱼执照的钱要专款专用,都要用于 本州渔业资源的保护和发展

当然,拿到执照并不意味着钓鱼时可 以为所欲为。按规定,每人每天可钓25条12 英寸(30.48厘米)以上的鲶鱼,而只可钓1 条24英寸(60.96厘米)以上的鲨鱼;对蓝蟹 来说,数量没有限制,但必须身长大于5英 寸(12.7厘米),同时任何人不能铺捞正在 产卵的蟹。这些规定每年会更新成册,可 在商店买到纸质版,同时也可在得州公园 和野生动植物管理局网站下载电子版。

虽然法律关于钓鱼执照以及各种水 产品的大小尺寸都有详细规定,但由于得 州公园和野生动植物管理局只有3000多 人,分配到渔业资源管理的人员很少,执 法力量比较薄弱。是否遵守法规,全凭自 觉。我在休斯敦卡文斯顿岛钓螃蟹时, 上午遇到了好几拨"钓友",且都买了钓鱼 执照,个别没执照的也只会旁观,而不直 接参与。对垂钓的成果,身长不符合法律 规定的都会扔回大海。我在2小时内钓上30 多只蓝蟹,其中10多只体型较小的和3只正 在产卵的母蟹都被放回大海。

(作者为美国莱斯大学访问学者)

抑郁 精神疾病

心

理疾病

院

【2013】第07-29-164早

俄媒称普京对华再挥橄榄枝:

俄油气开采对中国不设限制

本报讯 据"俄罗斯之声"广播电台6 日报道,俄罗斯总统普京日前再向中国 挥动橄榄枝,建议中国参加"俄罗斯石油 集团"旺科尔油气群股份。普京指出,俄罗 斯对待外国伙伴准入方面非常谨慎,但 对中国朋友则没有限制。

报道称,俄罗斯能源和财经研究所 所长费伊金坚信,中国伙伴为参与俄罗 斯北部最大油气区股份将支付公正的市 场价格。费伊金说:"目前,旺科尔石油公 司是'俄油集团'子公司,还没有其他投资 商。这家子公司将变成另一家单独的有 中国人参加的公司。但在此之前,将对资 源潜力、基础设施等方面对新企业进行 评估,然后再进行交易。"

旺科尔石油天然气群包括4个大区17 个许可证区。其可开采量约9亿吨石油和 天然凝析气,以及1820亿立方米天然气。 旺科尔油气区5年前开始开采石油,目前, 该地区是通过"东西伯利亚一太平洋"管 道向中国供油的主要基地。去年,"俄油集 团"在旺科尔共开采了2100万吨石油,5年 后计划开采量达到每年近5000万吨。

值得一提的是,"俄油集团"和中石油 于2009年签署了通过管道每年供应1500 万吨石油的合同,为期20年。2013年6月, 这两家公司又签署了25年内供应3.63亿 吨石油的合同。专家认为,中方参与旺科 尔石油公司项目,可使其能够有效地控 制供应量,而"俄油集团"也能吸引补充投 资。据专家评估,中国在与"俄油集团"组 建的合资企业中将获得20%的股份。当然 也不排除,股份达到49%。情况的变化也 将取决于"俄油集团"提出的价格。

报道称,上述项目并非"俄油集团"与 中石油的唯一项目。双方已就在东西伯 利亚勘探和开采领域建合资企业达成共 识,而资源储量达1.34亿吨的斯列德涅伯 图乌奥宾斯库油气区将成为这家合资企

此外,几个月前,"俄油集团"还向中 石油提出在俄罗斯最大聚合物生产企业 中占股30%的建议。目前,双方还正就在 巴伦支海和伯朝拉海大陆架联合工作进 行谈判。 (宗禾)



日前,俄罗斯北方舰队派出的特混舰队准备驶往北极地区。

俄派特混舰队赴北极 重建永久性海军基地

本报讯 据俄罗斯媒体报道,当地时 间6日,俄罗斯总统普京下令北方舰队派 出一支特混舰队,前往北极地区重建一座 废弃的海军基地并作永久性使用,以实现 俄罗斯对当地的常规性巡逻。当天,一支 由6艘军舰组成的编队从俄北部的北莫尔 斯克港出发,驶往北冰洋新西伯利亚群岛 的海军基地。该基地于1933年至1993年期间 为俄军所用,目前大量废弃的军事设备及 金属废料散布在岛上。

俄罗斯北方舰队司令科罗廖夫说,此 次北极之行意在运送装备补给和一个在 新西伯利亚群岛长期执勤的特遣小组,北 方舰队的军机将在前往新西伯利亚群岛 途中观测气候和通航条件。"从今年起,这 个特遣小组的士兵将开始在岛上的永久 性基地执勤。"科罗廖夫称,舰队执行任务 期间,有时可能会使用破冰船。

2012年,俄海军首次登陆北冰洋无人

鲁中医广【2013】第1212-021-3701号

居住的科捷利内岛。次年,以北方舰队旗 舰"彼得大帝"号核动力巡洋舰为首的舰 艇编队抵达新西伯利亚群岛。今年8月,普 京表示,俄罗斯将加强在北极地区的军事 存在。同月20日,俄太平洋舰队在北极弗兰 格尔岛上开设第一个舰队驻扎点,被视为 具有里程碑意义。

观察人士认为,除蕴藏丰富的矿产资 源外,北极还具有重要的战略地位,美英 俄等大国视其为"兵家必争之地",俄罗斯 不断强化其北极地区军事力量势必引发 其他国家关注,也可能引发其他国家采取 应对措施。此前,加拿大总理哈珀曾多次 前往靠近北极的加拿大北方地区视察,希 望以此来宣示对北极地区的主权。而该国 外长贝尔德更是直言,加拿大强烈关注俄 罗斯在北极地区的军力增长,加拿大准备 在北极地区维护自己的利益,包括采用军 事力量。 据中国日报

医广【2013】第08-13-196号 济南 瘤

児童血管瘤 嬰幼儿血管瘤 阻肺喘 、肺心病、燥、儿童哮喘 [2013] (红胎记、青胎记) 第04-10-051号 、慢性咳嗽等 南 、老慢支

> 0531-66621111 济南市英雄山路412号 www.jnxcbyy.com

殖 **小孕症医院** 健康与不孕症 专

0531-6777 7777 |地址:济南市玉函路、土屋路交叉口 www.jn1212.com

股骨头坏死、强、腰椎间盘突出症 、强直性脊柱炎出症、关节炎、 院

0531-67966666 济南市英雄山路36号

0531-88120120 济南市历下区工业南路41号 www.jnskyy.com

现代 银屑病 皮炎 湿疹 青胎记 **弘胎记等**

红

0531-81956555 济南市经十路16392号 (千佛山医院东200米) www.sdpfbyy.net

0531-89002222 济南市中区济微路125-7号 www.jnxgl120.com

www.jngk.cn